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A személyes gondoskodást nyújtó szociális  ellátások szolgáltatási önköltségének 
megállapítása 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ vezetője  kérte a személyes 
gondoskodást  nyújtó szociális ellátások szolgáltatási önköltségnek megállapítását.  

A 29/1993. (II.17.) Korm. rendelet értelmében a fenntartó a személyes gondoskodás körébe 
tartozó szociális ellátásért  - önkormányzati rendeletében - intézményi térítési díjat állapít meg. 
Ennek az intézményi díjnak az alapját képezi a szolgáltatási önköltség. . Az intézményi térítési 
díjat a fenntartó minden év április 1.-jéig állapítja meg.  Az intézményi térítési díj összege nem 
haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal 
korrigálható. 

Az intézmény társulási fenntartásban működik, a társulási megállapodás Kapuvár Városi 
Önkormányzatnak ad felhatalmazást az önkormányzati rendelet megalkotására, az intézményi 
térítési díjak megállapítására. 

A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ vezetőjének a szolgáltatási 
önköltségekre vonatkozó  számításait mellékelten csatoljuk. A számításban feltüntetésre 
kerültek ellátási formánkénti bontásban  a személyi és a nettó dologi költségek,   számításnál 
figyelembe vett vetítési alap, a központi támogatások. Az intézményi térítési díj nem 
haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget, azonban kevesebb lehet. Amint a mellékelt 
számítás mutatja, az intézményi díjakra tett javaslat a házi segítségnyújtásnál, az idősek 
klubjánál a nappali tartózkodásnál és az étkezésnél, valamint a fogyatékosok nappali 
tartózkodásánál és a fogyatékosok étkezésénél is kevesebb, mint az önköltség. A különbözetet 
feltüntettük.  

A gyermekjóléti  ellátások intézményi térítési díjára vonatkozólag az intézmény emelési 
javaslatot nem terjesztett be, ezért a gyermekjóléti  ellátások vonatkozólag szolgáltatási 
önköltséget sem kell megállapítani. 



A fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy a szolgáltatási  önköltség 
meghatározására előterjesztett határozati javaslatot szíveskedjenek jóváhagyni. 

Kapuvár, 2017. március 6. 

Hámori György 

polgármester 

 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

 

Kapuvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a szociális ellátásokra 
vonatkozó szolgáltatási önköltségeket 2017. április 1. napjától, az előterjesztésnek 
megfelelően. 

Felelős: Hámori György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az előterjesztést készítette: Sáfrányné dr. Kiss-M. Rozália irodavezető 
Szolgáltatási önköltség számítás, javaslat az intézményi térítési díjakra::  
                                    Odoricsné Buthi Krisztina igazgató 

 
 
 
 
 



 
 


